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Πραγματοποιήθηκε συνάντηση του προέδρου του
ΤΕΕΣ με τον αντιπρόεδρο της κυβερνήσεως της
Ουγγαρίας 

Στις 7 Σεπτεμβρίου 2021 πραγματοποιήθηκε στην επίσημη έδρα του επικεφαλής της κυβερνήσεως
της Ουγγαρίας συνάντηση του προέδρου του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων
(ΤΕΕΣ) μητροπολίτη Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνα με τον αντιπρόεδρο της κυβερνήσεως της Ουγγαρίας
Ζολτ Σεμιέν. 

Ο αντιπρόεδρος της κυβερνήσεως της Ουγγαρίας καλωσόρισε θερμώς τον επικεφαλής του ΤΕΕΣ
του Πατριαρχείου Μόσχας, επισημαίνοντας ότι τον γνωρίζουν καλά στην Ουγγαρία, χάριν μεταξύ
άλλων της διεθνούς του δράσεως, αλλά και χάριν των θεολογικών και μουσικών έργων του. Ο Ζολτ
Σεμιέν τόνισε ότι αυτή τη στιγμή οι σχέσεις της Ουγγαρίας με τη Ρωσική Ορθόδοξη Εκκλησία
ευρίσκονται σε υψηλό επίπεδο και τούτο επιτρέπει στις δύο πλευρές να εργάζονται από κοινού για
την υλοποίηση ολόκληρης σειράς κοινών πρωτοβουλιών. 



Ο μητροπολίτης Ιλαρίωνας διαβίβασε στον Ζ. Σεμιέν χαιρετισμό του Αγιωτάτου Πατριάρχη
Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κυρίλλου και σημείωσε ότι ο Αγιώτατος έχει επανειλημμένως
συναντηθεί με τον σημερινό αντιπρόεδρο. Ο ιεράρχης επίσης εξέφρασε την ικανοποίησή του για τη
δυνατότητα να έλθει στο Βουδαπέστη για να συμμετάσχει στις εργασίες του Διεθνούς
Ευχαριστιακού Συμποσίου και για να συναντηθεί με πολλές πολιτικές και θρησκευτικές
προσωπικότητες της Ουγγαρίας. 

Κατά τη διάρκεια της ανταλλαγής απόψεων, που συνεχίσθηκε περισσότερο από μιάμιση ώρα, τα
μέρη συζήτησαν ένα ευρύ φάσμα ζητημάτων, που αφορούσαν στις κοινές πρωτοβουλίες, οι οποίες
υλοποιούνται αυτή την περίοδο. Επισημάνθηκε η ιδιαίτερη σημασία του συντονισμού των
προσπαθειών σχετικά με τη συνεχιζόμενη αναστήλωση του Ιερού Ναού της Κοιμήσεως της
Θεοτόκου στη Βουδαπέστη, καθώς και η θεμελιώδης σύμπτωση θέσεων επί σημαντικού μέρους
διεθνών προβλημάτων και επί της αξιολογήσεως της σπουδαιότητας υπεράσπισης των θεμελιωδών
ηθικών κανόνων. 

Ολοκληρώνοντας τη συνομιλία, στην οποία συμμετείχαν ο πρέσβης της Ρωσικής Ομοσπονδίας
στην Ουγγαρία Ε. Στανισλάβοφ και ο βοηθός του οικείου ποιμενάρχη της επαρχίας Βουδαπέστης
και Ουγγαρίας ιερέας Σβιατοσλάφ Μπουλάχ, ο μητροπολίτης Ιλαρίωνας και ο Ζ. Σεμιέν αντήλλαξαν
αναμνηστικά δώρα. 

   

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/87975/
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